
Aktivisté z týmu Otevři oči Vás zvou na

Akce proti prodeji kaprů v Praze
Kolem dvacátého prosince začíná rok co rok válka lidí se zvířaty, miliardy životů končí  
v ty dny pod noži a sekerami a palicemi, celá Evropa náhle páchne čerstvou krví jako  
nesmírné pole bitevní, civilisované lidstvo stojí v teplé krvi po kotníky.

Gustav Jaroš, Praha 1920

Trápí Vás krutost a násilí, kterých se lidé každoročně do-
pouštějí ve jménu svátků klidu, míru a lásky?
Odmítáte  jen  nečinně  přihlížet  tomu,  jak  se  naše  ulice 
hemží zraněnými, pomlácenými a přidušenými zvířaty?
Rádi byste alespoň část doby předvánoční strávili s lidmi, 
kterým  není  utrpení  miliónů  nevinných  živých  tvorů 
lhostejné?
Pokud jste na tyto otázky odpověděli kladně, tak právě Vám je určena le-
tošní  informační  a  seznamovací  schůzka ohledně pouličních  akcí  proti 
vánočnímu prodeji kaprů v Praze. Jejím cílem je usnadnit Vám možnost za-
pojit se do těchto aktivit tak, abyste ze své účasti získali pocit smysluplně 
stráveného času a abyste se ve společnosti aktivistů cítili dobře.

Na setkání Vám představíme základní vizi letošních aktivit a přiblížíme ně-
které důležité aspekty zdárného průběhu protestních akcí – dodržování zá-
konů,  argumentace  při  debatách  s  lidmi,  zvládání  konfliktů,  vzájemná 
komunikace aj. Schůzka bude probíhat interaktivní formou, abychom Vám 
dali možnost se co nejlépe seznámit i s dalšími účastníky.

Důležité informace

Setkání se bude konat ve čtvrtek 4. prosince od 17:30 v pražské kanceláři 
Svobody zvířat (Mozartova 6, Praha 5). 

Vzhledem  k  omezené  kapacitě  této  kanceláři  Vás  žádáme,  abyste  svou 
účast potvrdili e-mailem na adrese kapri2008@otevrioci.cz. 

Na této adrese nás prosím kontaktujte i v případě, že se této schůzky ne-
můžete zúčastnit, ale přesto byste se do předvánočních aktivit rádi zapojili. 
Je možné, že se v případě velkého zájmu bude setkání konat i v jiný den.

Těšíme se na Vás!
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